

Desítka okolo komína je trend

IRENA FROLOVÁ

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ | Valašskomeziříčská společnost Deza připravuje společně s občanskou společností Valachiarun na sobotu 8. června sportovně-společenskou akci Deza Valachiarun 2013 aneb Běh okolo komína. „Moc lidí se ptá, jestli je normální vést část trasy i průmyslovým areálem. Já tvrdím, že ano. Právě neobvyklost trasy je totiž současný trend nejen na tuzemských, ale i zahraničních sportovních kláních,“ říká v rozhovoru tiskový mluvčí Dezy Jaroslav Obermajer.

8. června odstartuje běžecký závod Deza Valachiarun 2013

Komu je Valachiarun určen?

Do Dezy chceme opět pozvat co největší počet lidí. Rozhodli jsme se udělat o tentokrát trochu netradičním způsobem. Uspořádáme sportovně-společenskou akci, které se budou moci zúčastnit lidé všech věkových kategorií, rodiny s dětmi, ale také aktivní sportovci.

Co vás vedlo k pořádání právě sportovně zaměřené akce?

Chceme navázat na úspěšný den otevřených dveří, který jsme uspořádali v roce 2010. Ale taky se chceme od podobných akcí trochu odlišit. A běh je v současné době jednou z nejpobulárnějších dynamicky se rozvíjejících volnočasových aktivit, kterou mohou provozovat lidé bez věkového omezení. Podívejte se například na 12 tisíc účastníků letošního ročníku Pražského půlmaratonu. To je přece neuvěřitelné množství lidí.

Sám jste aktivním běžcem. Co vás ke sportu přivedlo?

Ve svých 40 letech jsem se rozhodl udělat něco se svou váhou, která se blížila 100 kilogramům. Nejdříve jsem začal běhat jen pro sebe a krátké vzdálenosti. Teď už pravidelně běhám půlmaratony. V loňském roce jsem si už troufl i na svůj první maraton. Ten skvělý pocit, který jsem měl po čtyřech hodinách v cíli, bych přál každému. S nadsázkou se dá říci, že si už bez běhání nedokážu svůj den představit. Víím, že sice nikdy nedosáhnou časů špičkových sportovců, ale o tom to přece není.

Už jste absolvoval závod, jehož trať vedla vedle chemického podniku?

V roce 2011 jsem stál na stratu půlmaratonu v Ústí nad Labem, kde část trasy vedla ústeckou chemickou Spolchemie. Byl to můj první půlmaraton. I přesto, že přišlo, nejvíce de-



Běžecká trať povede kolem dezáckého komína. FOTO | 2X DEZA

„ Tak jako dnešní společnost hledá alternativy, tak i organizátoři současných běžeckých závodů vyhledávají zajímavé atraktivní prostředí.

tailů z trati si vybavuji právě z části, kdy jsem běžel chemickým podnikem. A už tehdy mě napadlo, proč něco takového neuspořádat u nás v Deze. A Deza Valachiarun je vlastně takovým reálným výstupem této myšlenky.

Co byste vzkázal těm, kteří se nad během chemickou pozastavují?

Jde o zbytečný předsudek. Tak jako dnešní společnost hledá alternativy, tak i organizátoři současných běžeckých závodů vyhledávají zajímavé atraktivní prostředí. Tím může být například běh přes Karlův most, ale také třeba přes průmyslový podnik. Osobní zkušenost je nade vše. Proto doporučuji přihlásit se na webových stránkách www.valachiarun.cz. Všichni obdrží pamětní medaili a kdo se navíc přihlásí elektronicky, dostane také originální funkční triko Klimatex. Myslím, že finanční odměny v celkové hodnotě 27 tisíc korun by mohly inspirovat i výkonnostní běžce.

10 kilometrů bude dlouhá trasa sportovního běhu

Kudy přesně trasa povede?

Naše filozofie vycházela z toho, že dětské běhy a veškeré doprovodné akce uspořádáme před areálem společnosti. Plánovaný rodinný běh

„ Ten skvělý pocit, který jsem měl po čtyřech hodinách v cíli, bych přál každému.

zčásti zavedeme do areálu. Sportovní desetikilometrová trať povede napříč celým areálem se startem a cílem před hlavním vstupem do podniku. Zjednodušeně řečeno, účastníci poběží po cyklostezce směrem do města, odbočí na Hranickou ulici, po ní k Bečvě, podél řeky do Lhotky nad Bečvou, kde zamíří do výrobního areálu, kterým proběhnou do prostoru cíle (i startu) před hlavní vratnicí. Poběží tak vlastně stále okolo dezáckého 160 metrů vysokého komína.

A co společenská část programu?

Pro děti bude připraveno mnoho atrakcí, ať už je to skákací hrad, různé soutěže či návštěva hasičů. Každý



Mluví společnosti Deza Jaroslav Obermajer.

se bude moci občerstvit v naší jídelně. Výrobní, které letos jsou nepřetržitě v provozu již 50 let, současně uspořádají na svých pracovištích den otevřených dveří. Zájemci si tak budou moci prohlédnout benzolku, teplárnu, vodní hospodářství i hasičský záchranný sbor. Prohlídky plánujeme ve dvou časech, a to v devět a jedenáct hodin. Pro zájemce bude připravena prohlídka naší železniční vlečky v zadní části areálu, kam je doveze vlak.

Náklady na organizaci Deza Valachiarunu hradíte sami, nebo máte za zády posilu?

Deza byla připravena nést veškeré náklady. Se žádostí o sponzorský příspěvek jsme oslovili i další subjekty. Jsme rádi, že hlavním partnerem akce bude německá společnost Brenntag International Chemicals GmbH. Dalšími partnery jsou Citibank a pojišťovací makléřská skupina společnosti Respect. Máme i mediální a sportovní partnery jako například společnost Mizuno, která bude mít v prostoru startu a cíle běžeckou laboratoř. Věříme, že nám vyjde počasí a všichni závodníci i návštěvníci budou spokojeni.